
Niederschrift von der 

Mitgliederversammlung KF Trostberg-Schwarzau 

 

Ort:   Pfarrheim Schwarzau 
Datum: Montag, 19. Oktober 2020, Beginn: 19.00 Uhr 

Teilnehmer: Fraunhofer Christina, Präses 
  Fraunhofer Stephan      
  Hallberg Lieselotte 
  Hallberg Wilfried 
  Huber Elisabeth 
  Huber Klaus – Vorstand 
  Kaltenhauser Rosa 
  Kaltenhauser Adolf 
  Kretschmer Lothar sen. 
  Schmerbeck Rosa 
  Schwenk Elisabeth 
  Wimmer Anton 

 

Verteiler: Teilnehmer und nicht anwesende Mitglieder und Gäste:  
Aitl Johann und Elfriede 

 Falterer Christine 
 Federl Adolf u. Inge 
 Fraunhofer Hans 
 Kaltenhauser Reinhold 
 Kretschmer Gertrud und Lothar jun. 
 Liedl Katharina 
 Mitterer Annemarie 
 Poschinger Wilhelm 
 Pfr. Dr. Florian Schomers 

 

Als Gäste: Pauli Hans, Bezirksvorsitzender, KF Inzell, Pfarrei St. Michael 
  Benda Maria, KF St. Andreas 

 

Begrüßung: Auf der Basis der Niederschrift zur Mitgliederversammlung am 15. 
Januar 2020 wurde zu Beginn von unserem Vorstand Klaus Huber an die 
Beschlußfassung zur Auflösungsversammlung erinnert. Corona und verschiedene 
persönliche Ereignisse haben es unmöglich gemacht, den angestrebten Termin zur 
Auflösungsversammlung im April 2020 wahrzunehmen. Zur Mitgliederversammlung 
wurde ordnungsgemäß und rechtzeitig eingeladen. Die Mitgliederversammlung ist 
somit beschlußfähig. Nach einer kurzen Begrüßung unseres Gastes Herrn Hans 
Pauli, Bezirks-Vorsitzender von der KF Inzell und den anwesenden Mitgliedern 
eröffnete Vorstand Klaus Huber die Mitgliederversammlung. 



 

Top 1: Mit einem Gedenken an unsere verstorbenen Mitglieder und Präses Pater 
Friedrich und nach einem spirituellen Impuls von Christine Fraunhofer kam von ihr 
der Hinweis, dass der Beschluß zur Auflösung zum 30.06.2020 mit der 
durchgeführten Abstimmung per Handzeichen einstimmig bestätigt und damit 
vollzogen ist.  

Top 2: Kassier Wilfried Hallberg gab einen Bericht zum derzeitigen Kassenstand ab. 
Über das Guthaben und die weitere Verwendung wurde diskutiert und die 
einstimmige Beschlußfassung war, dass KF International für Equador „Coronahilfe“ 
500,-- € überwiesen bekommt. Das verbleibende Guthaben wird umgehend mit der 
Auflösung unseres Kontos auf das Pfarreikonto zweckgebunden für das Kinderfest 
überwiesen. 

Top 3: Altkleider- und Papiersammlungen 
Es ist für unsere KF beschlossen, dass wir uns nicht mehr verantwortlich an den 
Sammlungen beteiligen. Die letzte Sammlung am 10.10.2020 war bereits nicht mehr 
in unserer Verantwortung. Diese und künftige Sammlungen werden vom 
Pfarrgemeinderat Schwarzau verantwortlich übernommen.  

Top 4: Unser Mitglied Katharina Liedl erhält in den nächsten Tagen die Urkunde für 
40-jährige Mitgliedschaft in unserer KF persönlich übergeben von unserem Präses 
Christine Fraunhofer. 

Top 5: Unter den anwesenden Mitgliedern waren wir uns einig, dass wir uns auch in 
Zukunft eine weitere Verbundenheit wünschen und uns an gemeinsamen 
Unternehmungen – auch in Verbindung zur KF St. Andreas – beteiligen werden. So 
z. B. an den Seniorentreffen jeden zweiten Dienstag im Monat.  

Top 6: KF Bezirksvorsitzender Hans Pauli bedankt sich bei unseren Mitgliedern zu 
ihrer langjährigen Treue und Mitgliedschaft und freut sich darüber, dass sich einige 
Mitglieder einer anderen KF anschließen werden. Herr Pauli weist uns auch auf eine 
KF-Rom-Fahrt vom 8.-18. Oktober 2021 hin. Wegen Corona bleibt abzuwarten, ob 
diese Fahrt stattfinden wird. Näheres werden wir dazu frühzeitig erfahren.  

Abschluß: Nach 42 Jahren KF Trostberg-Schwarzau und einigen Gedanken zur 
Vergangenheit und Zukunft bedankt sich unser Vorstand mit der Erkenntnis: 

„Es war eine schöne Zeit“ 

P.S.: Ja Klaus, das können wir uns alle gegenseitig bestätigen. 

 

 

Trostberg, 23.10.2020 

 

gez. Wilfried Hallberg 

 


